

Térkövek, szegélykövek

A beton térburkoló kövek nagy előnye, hogy a gyártás során könnyedén alakíthatóak tetszőleges méretűre, formájúra, és a színezésük sem okoz különösebb problémát. Modern, vagy rusztikus megjelenés rendkívül könnyen kialakítható ennek köszönhetően, túlzás nélkül mondhatjuk, hogy a Leier térkövek a térburkolók legjobbjai közé tartoznak. Családi házak kertjének burkolása, parkok, terek befedése egyaránt kiválóan elvégezhető a Leier térkövekkel. Esztétikus és nagy teherbírású térköveinkkel a csupán gyaloglásra szánt területeket éppolyan biztonsággal és tartósan lefedheti, mint a garázsfeljáró, vagy kocsibeálló funkciójú részeket.

A Leiernél egységesen azon az állásponton vagyunk, hogy térkövek esetében a szépségük és a tartósságuk egyformán fontos. A gondos alapanyag választást és a saját minőségi előírásainknak való megfelelést a kézzel elvégzett minőségellenőrzési folyamatok teszik teljessé. A Leier kültéri burkolói hosszútávra nyújtanak megoldást a burkolási feladatokra, a nagy átlagnál jóval hosszabb élettartamú térköveket nem kell pár évente lecserélni az amortizáció miatt.

[Termékeinket élőben is megtekintheti mintakertjeinkben és kereskedő partnereinknél!](#)

A Leier minden termékével, így a térköveivel is hozzájárul az ingatlan értékállósága feltételeinek megteremtéséhez, ennek köszönhetően mindenképp értéknövelő tényezőként beszélhetünk a Leier térköveiről. A saját fejlesztésű térköveink között megtalálhatóak a hagyományos felépítésű darabok, ugyanakkor innovatív megoldásainkkal szeretnénk minél többet adni a szakmának. A fésűs távtartó szerkezetű, vagyis nűtféderes térkövek letisztult, egyenes vonalvezetésű díszburkolatok lerakását segítik elő. Egyedi fejlesztésünknek köszönhetően a távtartós Leier térkövek könnyen beépíthetők, ezzel Önnek időt és pénzt takarítunk meg.

Térköveink legfontosabb tulajdonságai között tartjuk számon a hidrofób, vagyis víztaszító képességüket, ennek köszönhető, hogy fagypont alatti hőmérséklet esetén sem keletkezik kár a térkőben. A hagyományosnak, vagy inkább alacsonyabb minőségűnek mondható térkövek egyik legnagyobb hátránya, hogy szerkezeti felépítésük miatt túl sok vizet vesznek fel. A térkövek a magukba szívott nedvességtől érthető okok miatt károsodnak, a térkőben lévő nedvesség megfagyva fokozatosan roncsolja a követ, míg végül a térkő cserére szorul. A Leier víztaszító térköveivel egész biztosan nem lesz ilyen problémája, sőt, ha valamilyen okból át akarja helyezni a már lefektetett térkövet, akkor ez gond nélkül megtehető.

Legyen szó bármilyen nagy igénybevételről, a Leier térkövei biztos partnerek ebben. A lefektetés után azonnal terhelhető Leier térkövek között Ön is megtalálja az igényeinek megfelelő burkoló elemet. A burkolt felület terhelhetősége a gyalogos közlekedéstől, a személyautókon át a tehergépjárművekig lehet bármi, minden eshetőségre esztétikus és időtálló alternatívával rendelkezünk.

Válasszon Ön is a csúszásmentes Leier térkövek, szegélykövek közül, biztosak vagyunk benne, hogy kínálatunkban Ön is megtalálja az elképzeléseinek megfelelőit.

[Amennyiben még többet szeretne tudni a termékről kérjük, keresse fel termékmenedzser kollégáinkat!](#)

[A termékek részletes leírása itt található!](#)